

我省印发《加快培育高新技术企业行动计划》 到2021年 培育高新技术企业2500家

本报讯 建设中西部科技创新高地、建成创新型省份。省政府办公厅日前印发《加快培育高新技术企业行动计划》，提出到2021年，力争全省新培育认定高新技术企业2500家，总数量突破3500家。

“真金白银”扶持奖励补贴

给补贴、给奖励、给人才……对于高新技术企业，我省将“真金白银”奖励。

根据《行动计划》，到2021年，力争全省新培育认定高新技术企业2500家，总数量突破3500家，带动规模以上高新技术产业增加值在全省规模以上工业增加值比例占40%左右。

鼓励各省辖市、省直管县(市)、国家

高新区、郑州航空港区对新认定的高新技术企业给予资金奖补，省财政科技经费每年按照各地奖补政策标准的一定比例对首次认定的高新技术企业给予最高30万元配套奖补。

从全省遴选1000名政策辅导员，为10000家企业做好高新技术企业等科技政策、财税政策服务工作。

实施“小升高”培育行动

实施“小升高”培育行动，加速科技型中小企业升级高新技术企业进程。对接省科技型中小企业备案数据库，按照一定条件建设高新技术后备企业和科技小巨人(培育)企业库，对入库企业在知识产权申请、研发费用归集等方面实施一

对一辅导，省财政科技经费对入库企业按照上年度经税务部门备案、可税前加计扣除研发费用的一定比例给予最高200万元资金补贴。

培育孵化载体150家以上

根据《行动计划》，我省将把高新技术企业数量和增幅情况作为郑洛新国家自主创新示范区专项资金分配的重要因素，建立行之有效的考核评价制度，打造高新技术企业增长的主阵地。

加快在全省布局一批科技企业孵化器、大学科技园、众创空间等，新培育省级以上创新创业孵化载体150家以上。支持省级以上高新区布局建设一批“双创”基地。郑报融媒记者 李娜

河南启动科技金融深度融合专项计划

着力培育高新技术企业、科技型中小企业

本报讯 记者昨日从河南省科技厅获悉，我省将启动实施“河南省科技金融深度融合专项行动计划”，促进科技、金融与产业融合发展，培育更多高新技术企业和科技型中小企业。

专项计划将充分发挥郑洛新国家自主创新示范区科技成果转化引导基金作用，鼓励省、市、区联动，联合社会资本共同设立子基金，今年全省计划设立3支以上区域性子基金或行业性子基金，实现核心区子基金全覆盖。

我省将研究设立河南省科技投资平台。集合科技和金融资源，逐步打造成覆盖引导基金、创业投资、科技信贷、科技担保、科技保险等业务体系，为不同发展阶段科技企业提供全过程、全链条投融资服务的政策性科技金融服务平台。

组建河南省科技创业投资联盟，集聚我省政府引导基金、创业投资机构和天使投资人等资源。

今年，全省力争“科技贷”业务规模达10亿元，其中郑洛新示范区内达6亿元。同时，省市联动，共同对“科技贷”业务的损失进行补偿。

郑报融媒记者 王红

市政协督办重点提案 紧抓非首都功能疏解机遇谋发展

本报讯 昨日上午，市政协副主席郭得昌带领部分政协委员，对重点提案《紧抓北京非首都功能向外疏解的战略机遇 为郑州建设国家中心城市而努力》进行督办。

针对该提案，市商务局进行了答复，2016年，围绕“一区一主业”产业定位要求，全市实际吸收外资37.1亿美元、引

进域外境内资金1742.9亿元，同比分别增长5.3%和4.4%；383个招商引资项目签约总额4162.7亿元，209个项目开工建设，投资总额2271.3亿元。此外，我市航空港区实验区、跨境电子商务、中欧(郑州)班列、自贸区、经开综保区等开放招商平台建设实现新突破；通过参加招商活动，承办特色经贸活动，形成全

方位、多层次、宽领域的对外开放招商格局。

下一步，我市将开展先进制造业、现代服务业、现代农业招商引资专项行动，同时加强与北京各区、科研院所、骨干企业、行业协会对接，开展产业承接和项目合作，助推国家中心城市建设和。

郑报融媒记者 李爱琴



慈善温暖你我 慈善即是人生 做慈善真是一件幸福的事儿

——访郑州市慈善医院(市第二人民医院)院长孙世龙

本报讯 “慈善，是每一个人都应具备的基本素质，是一种品德，每个人都存有善心，做慈善真是一件幸福的事儿！”昨日，郑州市慈善医院(市第二人民医院)院长孙世龙在接受郑报融媒记者采访时，深情讲述了该院一直以来所坚守的慈善善举和大爱情怀。他表示，今后该院将更加主动融入慈善事业，助力扶贫攻坚，共创慈善之城！

郑报融媒记者 裴蕾
通讯员 陶华 文/图



郑州市慈善医院(市二院)院长孙世龙

医者仁心：

百万善款为千余贫困患者送大爱

2010年2月，郑州市第二人民医院被正式确定为我市唯一一家市级慈善医院，从此，这所医院和慈善就结下了不解之缘。

“作为一家慈善医院，我们在致力于解除病患病痛、抚慰患者心灵的同时，也时刻怀着一颗医者仁心，尽我们所能来回馈社会，联合郑州慈善总会共襄善举，千方百计缓解各类贫困患者看病难的问题。同时，慈善的‘正能量’也促进了我院各项业务实现快速发展。”孙世龙说。

据悉，该院在不断提升医疗技术，关注患者身心健康的同时，始终坚持公立医院公益性。2013年以来，医院与郑州慈善总会合作开展了共计18项医疗慈善救助项目。

值得一提的是，今年，该院主要承担了“善行绿城”——贫困眼病患者慈善救助项目、“善行绿城”——贫困癫痫病患者慈善救助项目、“关爱贫困学子·相伴健康成长”之“点燃希望”慈善项目以及医院向慈善总会捐赠善款成立郑州市第二人民医院医疗慈善救助基金。医院对慈善项

目采取多种宣传形式，以加大医护人员和患者的知晓度，慈善办工作人员还到病房进行床边慈善项目宣教，第一时间使刚需人群得到救助，截至目前已为千余名贫困患者解决了实际困难，救助金额已超百万元，收到良好的社会效益。

公益理念：

慈善温暖你我，慈善即是人生

“在大爱精神的感召下，慈善意识已经在我们医院每位医护人员心里扎根。”孙世龙表示，每当成功救助一位贫困患者，我们都倍感欣慰，深感慈善工作意义深远。比如，我们医院承担的中华慈善总会免费援助药品“特罗凯”发放任务。2016年10月，接到任务后，医院高度重视、积极准备，实现了专柜加锁、专册登记、专人管理。每次发药时，医院慈善办的药学专业人员都认真核对每张处方，对于部分路途遥远而无法在规定时间内赶到医院的患者，慈善办工作人员耐心等待，确保每位患者及时用上药。至今共服务全省肺癌患者2351人次，发放药品2341盒，药品总价值3230.58万元。

“我们医院的公益理念是‘慈善温暖你我，慈善即是人生。’孙世龙表示，秉承这一理念，医院在慈善项目执行过程中，始终坚持郑州慈善总会“慈为先、善为本”的方针，围绕“助扶贫之力，创慈善之城”的主题，按照《慈善法》的各项规定，公平、公正、公开地使受益人得到慈善救助，尽最大限度使流程更加优化，运行成本降低，提高使用效率，让有限的慈善资金发挥出更大的社会效能。

大爱不断：

开展众多公益活动助力“慈善日”

第二个中华慈善日和第十个郑州慈善日即将到来。孙世龙表示，医院近期还将开展丰富多彩的公益活动。如组织医疗慈善志愿者进行特色义诊，请心理咨询师进行慈善讲座等。

“作为郑州市慈善医院，在未来的慈善道路上，我们会砥砺前行，最大限度地发挥慈善项目公益性，让更多贫困患者在享受优质医疗服务的同时也能减轻经济负担，为郑州创建慈善之城作出更大贡献。”孙世龙说。